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Sinoć 2. lipnja, nakon više dopuna teksta „Život s matrixom“, istog sam poslao na objavu. 

Jutrom, 3. lipnja, mučio me pravac što iz Salamance vodi u poziciju zvijezde Caleano. Znao 

sam: ako je Taygeta precizno u Troyesu, a vršište primordijalne simetrale u samom vrhu 

najviše planine Europe, Mont Blanc, ako je Elektra u samom središtu Skikde, koja je na 

meridijanu Mont Blanca, te ako je Alcyone na meridijanu Madeire, proosjećao sam da i 

Caleano mora imati radikalnije ishodište. Osjećao sam naprosto neku vezu s Visočkom 

pozicijom, kao jednom od temeljnih uporišta korpusa projekcije. Zato sam s nestrpljenjem 

ponovno namjestio alat primordijalne kružnice Plejada sa središtem u Salamanci. Naravno, 

iznenađenju nije bilo kraja. Ukoliko bih mogao mjeriti i u mikronima, pravac iz Salamance, 

pod kutom zvijezde Caleano (9.8º), preko drevne Ankone, čisto vodi u poziciju multisjecišta 

Visočke kulturne zajednice. Ta veza je integralna toliko da sustav održava na funkciji 

kozmičke matrice. Povratno veza, naime, uspostavlja se kad se alat premjesti na poziciju 

Visokog. Isti pravac, suprotnog kraka, vodi u centar Salamance.   

 

Stoga provjeravam i poziciju Sterope. Njen meridijan, na 2º57' W, prolazi neposredno istočno 

od najvišeg vrha Pirineja, Mulhacen (3478 m), a na suprotnoj marokanskoj obali prolazi 

Melillom, drevnom berberskom, feničkom i punskom lukom Rusadir, pa grčkom i rimskom, a 

danas španjolskim autonomnim protektoratom, u čijem grbu nalazimo natpis Non plus ultra 

ili „Dovde i ne dalje“, tj. nešto što je nenadmašivo. Pitam otvoreno – zbog čega bi baš Melilla 

to pravo zaslužila, ako doista nije u pitanju nešto nenadmašivo? 

 

Dakle, evo ga, za multidisciplinarno razmatranje. Ako je obrazac alata načinjen spram izvorne 

nebeske slike Plejada te kao takav implementiran u realni geografski prostor kako sam to 

učinio na mapi K09e u rujnu 2014. – otkud bi sada baš u potpuno novoj poziciji Salamance taj 

isti alat povratnim putem očitavao sve bitne i kapitalne segmente projekcije, automatizmom i 

sve relevantne geografske objekte Europe i Sredozemlja!? Plejadski trokut još se jednom 

potvrdio kao matrični alat, a zapravo univerzalni stroj za komunikaciju neba i Zemlje i 

istodobno Zemlje sa samom sobom. Mislim da više nismo daleko od priznanja metodologije. 

Očito na zemlji postoje punktni izboji, mjesta na kojima su postojali pradavni subjekti, a 

naslijedili su ih sve do modernosti nama danas poznati gradovi, poput Salamance, koji svojom 

međusobnom umrežanošću kreiraju svijet urođenog integriteta. Zašto je to baš Salamanca? 

Pogled sve govori! Stara katedrala podignuta je već u 12. stoljeću. Sveučilište Salamanca, 

utemeljeno 1134. najstarije je u Španjolskoj i četvrto po starosti od svih Zapadnih sveučilišta. 

Hoće li se netko nagnuti nad ovim? 

 

 
 

3. lipnja 2016. 


